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СТАРТИРА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДЕЙНОСТИТЕ 

ПО ПРОЕКТ „УСПЕХ ЗА ТЕБ“  

В СУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ ГР. СМЯДОВО 

 

             След старта на Дейност 2. „Интензивна работа с родители на ниво училище за 

формиране на положителни нагласи към образованието и за пълноценното им участие в 

образователния процес”, от месец март 2024 г. в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово 

стартира изпълнението и на останалите дейности по проекта, като следва: 

 Дейност 1. „Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти, вкл. 

нови в системата учители за осъществяване на обща и допълнителна подкрепа за личностно 

развитие, както и обучения на непедагогическия персонал, вкл. образователни медиатори и 

социални работници за подпомагане на обучението, в съответствие с одобрени програми за 

професионалното и кариерното им развитие”. 

 Дейност 3. „Допълнителна подкрепа за личностно развитие на ученици със 

специални образователни потребности, в puск, с хронични заболявания и изявени дарби за 

трайно приобщаване в училищното образование“. 

 Дейност 4. „Допълнителни обучения за обща подкрепа за достъп и трайно 

приобщаване в училищното образование”. 

 Дейност 5. „Провеждане на занимания по интереси, междуучилищни дейности и 

кариерно ориентиране и консултиране за обща подкрепа в училищното образование“. 

           По Дейност 1. на проекта ще бъдат обучени един педагогически специалист за 

осъществяване на обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие и един представител 

на непедагогическия персонал – образователен медиатор за подпомагане на обучението и 

подкрепата им. 

            По Дейност 3. след предварително извършена оценка на индивидуалните потребности 

на учениците със специални образователни потребности в начален и прогимназиален етап от 

екипите за подкрепа за личностно развитие е определен конкретен вид допълнителна 

подкрепа за 7 ученици. 

      По Дейност 4. след идентифициране на дефицитите и определяне потребностите на 

учениците от допълнително обучение са сформирани 22 групи за допълнително обучение, 

както следва: 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 1-а клас „Зная, мога и успявам“. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 1-б клас „Буквички игриви“.  

 Група по български език и литература с 5 ученици от 2 клас „Вълшебството на 

българския език“. 

 Група по математика с 5 ученици от 2 клас „Чудният свят на математиката“. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 3-а клас „Вълшебства от думи“. 

 Група по математика с 5 ученици от 3-б клас „Математици-умници“. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 4-а клас „Език мой роден“. 

 Група по математика с 5 ученици от 4-а клас „Математика за всички“. 
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 Група по български език и литература с 5 ученици от 4-б клас. 

 Група по математика с 5 ученици от 4-б клас „В света на числата“. 

 Група по човекът и природата с 5 ученици от 5 клас „Ние и вселената“. 

 Група по математика с 5 ученици от 5 клас „Магията на математиката“. 

 Група по човекът и природата с 5 ученици от 6 клас „Ние и природата“. 

 Група по математика с 5 ученици от 6 клас „Математическа вселена“. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 7-а клас „Успешни на НВО“. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 7-б клас „Знания за успех“. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от  9 клас „Искам да успея“. 

 Група по математика с 5 ученици от 9 клас „Математика плюс“. 
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 Група по български език и литература с 5 ученици от 10 клас „Четем, пишем и 

общуваме“. 

 Група по математика с 5 ученици от 10 клас „Математиката е забавна“. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 11 клас „Български за отличен. 

 Група по български език и литература с 5 ученици от 12 клас „Успешни на ДЗИ“. 

        По Дейност 5. след направено проучване на потребностите и желанията на учениците в 

начален етап са сформирани две групи за занимания по интереси: 

 Група за занимания по интереси „Посланици на природата“ с 20 ученици от 1 до 4 

клас. 

 Група за занимания по интереси „Уча, пея и се забавлявам“ с 20 ученици от 1 до 4 клас. 
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